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1. Преобразуем дробь
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nn . Для того, чтобы последняя

дробь была натуральным числом, необходимо, чтобы 14 делилось на
выражение ( 1n ).  Отсюда получаем, .13n

Ответ: 13.

2. Так как на каждый вопрос были даны 4 правильных ответа, общее число
правильных ответов  делится на 4. Поскольку Петя дал 10 верных
ответов, Вася – 13, а остальные трое – от  11 до 12, то общее число
правильных ответов не меньше, чем 561131310  , и не больше, чем

591231310  . Из чисел в этих пределах только 56 кратно 4, поэтому
число вопросов равно 14

4
56
 .

Ответ: 14.

3. Пусть K – точка пересечения серединных перпендикуляров. Тогда
AK=KB, CK=KD и KCDKDCBAKKBA  .  Отсюда

CKDAKB  ,  значит BKDAKC  . Но тогда BKDAKC  (по двум
сторонам и углу между ними) и BD=AC (как стороны равных
треугольников).
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4. Ответы  А не совпадают, поэтому он не рыцарь.   Если  А – лжец, то он
оба раза солгал. Но тогда получается, что Б – лжец и сказал про А правду.
Противоречие. Значит, А – реалист. Первое  его высказывание, очевидно,
ложно (иначе получается, что он - лжец). Значит, истинно второе
высказывание А,  т.е. Б – реалист. Поскольку первое высказывание Б
ложно, то второе истинно, значит, пропущенное слово – «реалист».
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Ответ: «Реалист».

5. Из условия получаем a2n = x2 + y2 + 2xy = a m + 2xy. Отсюда a2n > am,
значит, a2n делится на am. Следовательно, 2xy делится на am = x2 + y2.
Получаем, что 2xy ≥ x2 + y2 ≥ 2xy. Отсюда x2 + y2 = 2xy, x = y.
Следовательно, 2x = an, 2x2 = am, откуда 4x2 =a2n, 2 =a2n-m. Окончательно,
a=2, x=y=2k, где k 0 .

Ответ: (2k, 2k), где k 0 .


